ZHENGZHOU DAILY

2013年8月6日

□ 中共郑州市委机关报 □中原报业传媒集团出版 **星期二 农历癸巳年六月三十** □国内统一刊号: CN41 - 0048□邮发代号: 35 - 3□第 12592号□今日 12版

今天白天到夜里 晴到多云 风力 偏南风3级 温度 最高38℃ 最低27℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

198个大项目下半年竣工

总投资 1115.2亿元

本报讯(记者 张乔普 李娜)昨 日,记者从市政府获悉,今年下半 年,我市将力争再开工、竣工、人 库一批重大项目,确保全年投资 目标任务的圆满完成。下半年要 全力推进398个重大项目,其中 新开工项目200个、竣工项目198 个。这些新竣工的重大项目,不 乏与市民生活息息相关的重点

今年下半年合计竣工项目198

项,总投资1115.2亿元。其中,产 业结构调整107项,总投资392.8 亿元,主要包括工业主导产业、传 统产业升级、服务业和农业项目。

今年下半年将完成基础设施 建设共91项,总投资722.4亿元。 今年下半年,我市将完成河南省南 水北调工程调度中心建设项目、武 西高速桃花峪黄河大桥等重点项 目建设。同样是在今年,全长26.2 公里的市轨道交通1号线一期工

程、郑州航空港区跨南水北调总干 渠桥梁工程、"两环十七放射"道 路拆迁绿化工程等市民普遍关注 的交通设施建设将顺利完工;总占 地3495亩的西流湖生态公园、郑 州101中学新校区、郑州一中龙湖 校区、洛阳正骨医院郑州医院-期、市第二人民医院新建病房楼 省旅游服务中心等一大批和市民 生活息息相关的重大民生项目也 将完成建设。

先行一步谋划教育实践活动

市领导赴管城区听取基层意见和建议

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日下午,市委常委、宣传部长王 哲带领部领导和市属媒体主要负 责人,深入管城区听取对党的群众 路线教育实践活动、干部队伍建 设、作风建设的意见和建议。

王哲一行首先来到西大街街道 办事处平等街社区志愿者服务站。 在仔细询问了服务站日常运营和管 理情况、志愿者参与度等问题后,王 哲对服务站的工作给予了充分肯 定。他表示,社区志愿者服务站要 继续发挥优势,将志愿者服务工作 深化加强,让志愿者服务长效化,要

多策划群众喜闻乐见的活动,了解 居民思想,按照"群众所需、志愿者 所能"的原则,科学安排志愿者活 动,充分调动志愿者的积极性。

随后,王哲一行来到管城区一 家民间客家文化博物馆,仔细察看 馆藏文物后,王哲表示,管城区要 根据实际规划,帮助客家文化博物 馆等民间艺术馆、博物馆建设突出 特色、丰富内涵,树立根在河南的 管城历史文化名城新形象。

在之后召开的座谈会上,管城 区领导和基层代表就如何先行一 步,为开展群众路线教育实践活动 做好准备,发挥自身优势,做大做 强商贸物流、文化创意产业等问题 提出意见和建议。

王哲认真听取了与会代表的发 言。他表示,按照市委安排,结合党 的群众路线教育实践活动,郑州市 要先行一步,学习教育实践活动精 神,边学边改,积极听取基层意见和 建议,积极改进工作方式和工作作 风。与会人员提出的意见和建议都 很中肯,我们会把这些意见和建议 向市委反映。市属媒体要充分挖 掘管城区商都特色优势,把管城区 的发展优势、区位优势报道出去。



有种新闻叫做'

《郑州晚报》改版致读者

石大东

这是夏华秋实的八月,这 是"三区叠加"的郑州。这是关

一是改版,是一份有着 64年历史品牌报纸的隆重

世界在变,资讯在变,读者 也在变。

我们深知因循守旧没有出 路,我们不想继续固有轨迹的脚 步,我们期望用再次自我突破的 改版,力促"质量革命",成就"晚 报梦",用更好的方式记录城市, 用更优的产品回馈读者。

变,或不变。

变革

不变的,一定归于梦想:一 如既往地守护公共利益,弘扬社 会理想,捍卫公平正义,歌颂美 好,将文字和镜头具体到每一个 城市表情,为这座城市更幸福更 美好而不遗余力;

变的,一定归于追求梦想 的脚步:会用更卓越的呈现方 式,更理性的从容书写,更丰富 的报道涵盖,更贴近的现场直 达,更细致的服务提供,更畅通 的黏合对接,在急躁的时代坚 守静气与匠心,为一份更有品 质的报纸而奋发。

梦想始终都在这里,追梦的 节拍只会愈加铿锵。

这是与共和国同龄的《郑州 晚报》,这是由她书写的河南新 闻界从"最早",到"最好",再到 "最中"的报纸发展脉络。

站立天地之中,扎根中原经 济区,秉承"三大一中"战略,依 托"三大主体"工作,助力以航空 港实验区为统揽的郑州都市区 建设开创新局面,我们必须也只

能做"最中"的新闻 "中"——中原、中立、中肯、 中意、中正、中看、中原经济区, "三大一中"……

身在"中",赢八方。聆听时 代的脉动,探知未来的召唤。

我们一起感知黄河的浩浩 汤汤;如意湖畔的人声鼎沸;二 七塔边的车水马龙;郑州东站 高铁的疾驰而出;航空港经济 综合实验区的横空出世……半 个多世纪以来,这座城市每一 次跃升的重要历史节点,《郑州 晚报》始终见证;这座城市生活 的人们在黄河岸边留下的每一 个脚印,《郑州晚报》感同身受, 不离不弃,始终铭记。

置身九省通衢之地,站立中 原之都。半个多世纪以来,我们 一直在一起,永远都在彼此身边。

心存"中",有力量。中而 正、而立,从有力量用新闻纸 建设郑州,到有力量一直在你 身边。

直面自己,突破自己,完善 自己,力做勇者,更努力做智者。 所以,我们与中国第一都市 报《南方都市报》深度合作,完成 "一加一大于二"的变革。我们 有信心诠释"中"在新闻行业 的涵义,并敢于去做最"中"的

所以,我们的语言会中听, 我们的面孔会中看,我们的新 闻纸会中用,我们的讲述会让 你中意

我们会更多发挥协同合作 深度融合的优势,积极探索报业 与新媒体融合与新媒体竞合的 全新道路,在内容建设、广告运 营、品牌拓展等诸多方面,面对 新媒体风起云涌的市场变局,立 中原地区行业发展潮头,创郑州

本土报业市场的弯道超越。 因为深爱这片土地执着躬 耕,因为坚守"晚报梦"而奋力向 上,改版后新的《郑州晚报》及全 媒体集群,将携手南都全媒体集 群,从都市报、手机报、网络、微 博、微信等展开全方位合作,更 好地为郑州都市区发展鼓与呼, 更好地担当责任而无怨无悔

从今天开始,《郑州晚报》全 媒体集群,已从郑州出发,辐射 中原,影响中国。

这,就是我们的"晚报梦"! 这,就是我们的理想!

半个多世纪以来,无论酸甜 苦辣、喜怒哀乐,《郑州晚报》一 直在你身边:当你们看得见我们 的时候,我们在纸上;当你们看 不见我们的时候,我们在现场。

我们一直在路上,今朝改版 再出发! 让我们携起手来,朝着 梦想,起帆远航!

请相信我们的书写,请相信 我们一直在你身边!

回族、维吾尔族、哈萨克族、柯尔克孜族、 乌孜别克族、塔塔尔族、塔吉克族、东乡 族、保安族、撒拉族等十个信奉伊斯兰 教民族的传统节日——开斋节,根据国 务院《全国年节及纪念日放假办法》(国 务院令第270号)规定,凡上述民族的在

特此通知

坚持"三大主体"工作格局,加快推进"大枢纽、大产业、大都市" 开创以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设新局面 學院看 电线磁性线差距 唯最低 抓雪点 珍贵别 不负重托 不容懈怠 全力聚焦

在深化上下功夫

抓落实,需要能力,也需要好的 作风。作风问题,攸关人心向背、事 业成败。

省委书记郭庚茂在莅郑调研讲话 时,指出"郑州不是没有人才,不是没 有水平,也不是没有干部,也不是干不 成事",这个肯定,给人鼓舞、给人信 心,但我们不能满足,更不能飘飘然, 而是要反省,在我们干部队伍身上还 欠缺什么? 缺深化,缺深化的意识,缺 深化的作风,缺深化的能力。

深化,是深入一步的思考和谋划, 是克难攻坚的推进,是一步一个脚印 的落实,是实,是细,是严,外在体现是 能力,归根到底还是作风。

深化,首先在认识上要深化。思 想是行动的前提,认识清晰,做起来才 会得心应手。对上级的指示、精神要 吃透,对本地发展的思路、理念要把 准。做到认识上的深化,是需要花一

些学习、思考功夫的。现在有些同志 图省事,不愿花力气,停留在以会议传 达会议,以文件传达文件,对有关精 神、思路,理解不透彻、不全面、不深 刻、不到位,那么,行动起来就难免左 右支绌、不得要领了。

认识深化后,从工作推进的整体 过程来说,安排部署工作也要跟着深 化,不能大而化之,不能笼而统之。对 一项工作,先要有全局意识,有顶层设 计意识,对工作的目标、手段、进程,对 推进过程中的阶段、成效,可能出现的 困难、问题,要有整体的考虑和大局的 把握,做到心中有数,了然于胸。铺排 工作时,细节井井有条,措施环环相 扣,预案有的放矢。铺排工作最忌简 单应付,最怕粗枝大叶。

深化,最关键的是工作推进中的 深化。工作都安排了、布置了,就可以 万事大吉了?就可以撒手不管了?显

然不行。还要抓监管,抓督促,抓进 度,抓考核,这里面的工作更多、更繁 更重,半点都不敢掉以轻心。现在有 的同志缺乏毅力,缺乏持之以恒、抓铁 有痕、踏石留印的韧劲,对有些工作, 抓起来一阵子,碰到问题缓一缓,遇到 阻力绕着走。对有些项目,要么畏之 如虎,要么抓而不紧、虎头蛇尾,有始 无终。这些都是没做到深化,当然就

化是能力,是作风,是品质,是素养。

谁深化工作做得好,谁就会高人一 筹、脱颖而出;哪个地方深化工作做得

小。""好问"就是深化的第一步,认识 深刻一步,行动严实一步,深化推进一 步,事业就向前迈一步。让深化成为 一种追求,成为一种习惯。



整合资源,中牟正强力建设富有浓郁中原特色的文化城。 本报记者 许大桥 摄

"省委书记郭庚茂全面、客观、冷静 地分析了我市的现状,指明了我们克难 攻坚的路径,并提出了要求和期望。"

中牟县委书记杨福平对郭庚茂书 记讲话和这次考察印象深刻。他认为,

"郑州的变化有目共睹,成绩毋庸置疑。 然而,和周边城市相比,我们不是跑得太 快,而是走得太慢!'标兵渐远、追兵渐 近',发展的任务无比紧迫,现实的挑战

三区叠加机遇青睐中牟

中牟地处中原经济区、郑州都市区核 心区域,毗邻郑州航空港经济综合实验 区,这种"一肩挑两市、一路通三城"的区 域优势是独一无二的。

'区临郑汴通陇海,好植梧桐引凤 凰。"中牟县历史文化积淀深厚,历史名人 辈出。然而,现实的尴尬是:中牟坐拥千 年历史文化光环,却始终在文化旅游事业

上低水平徘徊。 面对千年难逢的大好机遇,中牟做 出有力回应:"坚定推动'三大主体'工作, 坚定推进三年行动计划,坚持实施重大项 目带动战略,促进文化创意旅游产业要素 聚集,依靠现代科技手段,整合历史文化 资源,创新文化产业形态,建设富有浓郁

中原特色的文化城。' 借势聚力,中牟谋求跨越。全面启动 以绿博组团为主的文化城建设,立足于中 原经济区和郑州航空港经济综合实验区 "两个国家战略",充分发挥绿博园区全方 位、现代化的立体交通区位优势和生态环 境,全力打造以文化创意、时尚旅游、高端 商务服务业为主导产业,以功能复合、生态 宜居、高效集约为目标的新型城市组团。

吃透"三情"打造"四张名片"

下半年,中牟将紧紧围绕产业定位, 加快文化创意、总部经济、休闲旅游、现 代服务等产业发展步伐,构筑绿博组团

牟目前的急切任务是要吃透"三情"。"吃 透上情",争取各方面支持政策的落实; "吃透外情",善于学习和借鉴外地历史 文化名城成功经验,博采众长为我所用; "吃透下情",问计于民、问效于民,集全 民之智、倾全民之力来克难攻坚。

中牟将重点打造好"四张名片":"时 尚旅游"名片,以华强科技文化产业基地 为龙头,建成享誉全国的时尚文化旅游

产业基地;"休闲旅游"名片,以雁鸣湖生 态文明示范区为基础,打造中原影视城 和生态旅游休闲度假基地;"田园生态' 名片,培育和发展融合现代农业生产与 农业观光、采摘体验、休闲娱乐为一体的 农业观光休闲体验产业;"历史文化"名 片,挖掘潘安文化主题公园、"官渡之战" 文化遗址开发、寿圣寺双塔保护性开发、 地方风味美食开发等项目,打造历史文 化传承游览区。

产业发展新高地。 中牟认识是清醒的。他们认为,中

看准了路就不能犹豫,走对了路就不 能怕远。有理由相信,中牟将把绿博园区 打造成郑州的东花园,一颗镶嵌在郑汴产 业带上的绿宝石,会更加熠熠生辉。

牵手 南方都市報

州晚载今日改版

168 版钜献全新亮相

航拍郑州 震撼推出

通知

8月8日(农历七月初二,星期四)是 职职工放假一天。

郑州市人民政府办公厅 2013年8月5日

西安北站:创造机遇建成国家一级站

西安北站本来不是国家规 划的一级站,西安硬是按照一级 站来建设,最终赢得了国家的支 持,目前已经形成了"米"字形 铁路网,是西安"三主两辅"铁 路客运枢纽之一,是全国接线最

多站场规模最大的特大型铁路 客运站,巩固了在西部的枢纽地 位和优势。西安北站是一座集 先进性、经济性、系统性、功能 性和文化性于一体的现代化客 站,站房总建筑面积为33.8万平

■新闻热线:67655555

方米,其中客运用房面积16.5万 平方米,车场为3场18站台34 股道,郑西、西宝、西成、西太、 西银和关中城际铁路将全部引 入该站,年发送旅客达到8000万

■本版责编 朱 文 编辑 王金霞 ■总值班 陶玉亮

■版式统筹 周鸿斌 ■美编 毛 洁 柴莹莹

他山之石

■校对 刘玉娟

http://www.zynews.com